

追寻红色印记 凝聚实干力量 | 台州市立医院将优质医疗服务送到大陈百姓身边

台州市立医院TZMH 1周前

—— 点击蓝字，轻松关注



学党史 悟思想 办实事 开新局

(1921-2021)



海风徐徐，海浪声声
浙江台州大陈岛伫立在东海之滨
60多年前，它满目疮痍
因垦荒青年涅槃重生
60多年来，它变迁发展
“艰苦奋斗、奋发图强、
无私奉献、开拓创新”
的垦荒精神深深印刻在这片土地上

为迎接建党一百周年，不断推进党史学习教育走深走实，贯彻落实“我为群众办实事”主题实践活动及“跟着红色地图学党史”专题活动，我院党委精心组织省市劳动模范、名医名家来到大陈岛，追溯红色记忆，学习“垦荒精神”，将优质医疗服务送到大陈百姓身边，不断在实际工作中发挥大陈岛“垦荒精神”的引领和激励作用。市卫健委副主任郑贞苍，区卫健局党委书记、局长郑岳华参加活动。



▶▶ 追寻红色垦荒印记 ◀◀

6月24日下午，我院党委组织此次医疗队成员赴大陈岛垦荒纪念碑、青少年宫等地开展现场学习教育，重温入党誓词，追溯红色记忆，学习“垦荒精神”，进行一次思想上的教育和洗礼。

垦荒纪念碑、青少年宫……大家沉浸在珍贵的文物、生动的图画以及逼真的历史场景之中，了解到老一辈垦荒队员响应号召、登上大陈岛艰苦垦荒的光辉岁月，也感受了新一代垦荒者扎根于此，继续为海岛的建设与发展拼搏奉献的创业历程。大家被垦荒者的精神所打动，被大陈岛的建设成果所吸引。

追溯红色记忆 左右滑动查看更多





在巍峨的垦荒纪念碑前，全体党员进行了庄严的现场宣誓，铿锵有力的誓言诉说着党员干部们的初心与信念。



领导们还看望慰问了大陈岛老垦荒队员，详细询问他的家庭情况、身体状况等，认真聆听他们的故事，感受老一辈垦荒队员的拼搏精神和感人事迹。





►► 凝聚实干奋进力量 ◀◀

6月25日上午，在大陈岛名弘广场，我院联合大陈镇卫生院开展“我为‘七一’添光彩 百场千医”暨“千名名医走基层”大型义诊活动，将优质医疗服务送到大陈百姓身边。

健康义诊将医疗服务送到百姓身边 ►►

我院此次精心组织了针灸推拿康复科、骨科、心血管内科、胃肠外科、妇科、内分泌科、功检科等科室的8位省市级劳模、名医名家为大陈百姓现场问诊，让大陈百姓在家门口就能得到优质的医疗健康服务，同时，现场专家们为大陈百姓开展健康教育，普及专科防病知识和健康生活常识，提高当地群众的健康意识。此次义诊累计服务200余人次。



义诊现场 左右滑动查看更多





“互联网+”医疗让百姓看病更便捷

活动中，还对前期5G远程医疗、四中心一平台、便民药柜、海上民兵救护等三医联动、六医统筹项目进行回访，现场了解这些项目的实际运行情况，借助此次回访来对项目进行进一步完善，更好地借助数字化手段，让大陈岛上患者的超声报告数据、病情评估图像、急症病情记录等可以快速传输到台州市立医院，为大陈岛的百姓带去更便捷、更贴心的健康守护。





(回访5G数字化超声远程诊疗项目)



编辑排版 | 宣传统战部

审核 | 王健 李皖生



台州市立医院微信公众平台



敬畏生命 追求卓越



台州市立医院眼科中心公众平台



敬畏生命 追求卓越